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Αθήνα, 21.07.2020 

Α.Π. Τ.Κ.Ε. : 283 

 
 Προς:    Βουλή των Ελλήνων   

   Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
               Τμήμα Ερωτήσεων  
 Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Φωτεινή Μπακαδήμα 
             2. Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής  
                  Πολιτικής - Γρ. Υπουργού 
 
             
                     
 

Θέμα: «Ανάγκη στήριξης των επιχειρηματιών της  Φολέγανδρου».                                                                                                                                                          
   Σχετ.:    Η με Α.Π. 7611/22.06.2020 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου που κατέθεσε στη Βουλή των 

Ελλήνων η  Βουλευτής  κ. Φωτεινή Μπακαδήμα και σε ό,τι αφορά το Υπουργείο Τουρισμού, 

σας ενημερώνουμε ότι βρισκόμαστε σε συνεχή επικοινωνία και συνεργασία με τα 

συναρμόδια Υπουργεία, τους κοινωνικούς εταίρους και τους φορείς του τουριστικού 

κλάδου για τη στήριξη  των τουριστικών επιχειρήσεων και  της συνδεσιμότητας της Χώρας 

σε μια προσπάθεια ανάκαμψης της τουριστικής δραστηριότητας σε όλη την Επικράτεια. 

Σημαντικές  είναι   οι   συνεχείς δράσεις προβολής της Ελλάδος ως ασφαλούς 

προορισμού οι οποίες συμβάλλουν στην προσπάθεια στήριξης αντιμετώπισης της κρίσης.  

Με την πρόσφατη καμπάνια  “Destination Greece Health First”  οι δυνητικοί επισκέπτες 

ενθαρρύνονται να επισκεφθούν την  Χώρα και  να διαπιστώσουν πόσο ασφαλείς θα είναι 

κατά τη διάρκεια της διαμονής τους. 

 Επιπλέον,  σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Τουρισμού υλοποιεί το πρόγραμμα 

«Τουρισμός για όλους» 2020  το οποίο δημιουργήθηκε ως μέτρο στήριξης  των τουριστικών 

επιχειρήσεων σε μια ευρύτερη χρονική περίοδο για την ενίσχυση της τοπικής οικονομίας. 

Μέσω του προγράμματος, επιδοτείται η παραμονή σε καταλύματα όλης της χώρας, ατόμων 

που δεν είναι δικαιούχοι αντίστοιχων προγραμμάτων άλλων φορέων. 

Σημειώνεται επίσης ότι, μετά από εισήγηση του Υπουργείου μας, το Υπουργείο 

Οικονομικών στο πλαίσιο του φορολογικού νομοσχεδίου θεσμοθετεί voucher  ύψους έως 

300 ευρώ ανά εργαζόμενο σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα. Άμεσα, για τις 

καλοκαιρινές διακοπές του 2020, οι επιχειρηματίες έχουν πλέον τη δυνατότητα να 

παρέχουν στους υπαλλήλους τους εν είδει bonus κουπόνια για τον εσωτερικό τουρισμό. 

 Κατοχυρώνοντας θεσμικά τα voucher, το ελληνικό κράτος παρέχει ένα επιπλέον 

εργαλείο στις επιχειρήσεις, ανάλογο με την αποζημίωση για σίτιση ή για έξοδα κίνησης, 

ώστε να επιβραβεύουν τους εργαζόμενούς τους. Γενικότερα, τα voucher αξίας έως 300 
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ευρώ, ενθαρρύνουν εμπράκτως τον εσωτερικό τουρισμό και ενισχύουν παράλληλα την 

ελληνική τουριστική βιομηχανία, σε μια προσπάθεια να περιοριστούν οι μεγάλες απώλειες 

του κλάδου εξαιτίας του COVID-19. Η θέσπιση της συγκεκριμένης παροχής κρίθηκε 

αναγκαία για τη στήριξη του εσωτερικού τουρισμού, με οφέλη για το σύνολο των 

επιχειρήσεων του τουριστικού κλάδου. Με τον τρόπο αυτό οι εργοδότες του ιδιωτικού 

τομέα πραγματοποιούν απευθείας μια σημαντική επένδυση στον εσωτερικό τουρισμό. 

  Σε κάθε περίπτωση, στεκόμαστε αρωγοί στη συνολική προσπάθεια των  φορέων και 

των επιχειρηματιών του τουριστικού κλάδου  για την ανάκαμψη του τουρισμού με συνεχείς 

πρωτοβουλίες και δράσεις που αναλαμβάνονται και έχουν στόχο τόσο την άφιξη όλο και 

περισσότερων τουριστών στην Ελλάδα όσο και τη διάχυση του εσωτερικού τουρισμού σε 

όλη την Επικράτεια. Κατά τα λοιπά, αρμόδιος φορέας να απαντήσει  είναι το   

συνερωτώμενο Υπουργείο. 
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